



В Саратове следователи устанавливают обстоятельства смерти мужчины



Сегодня, 17 мая 2018 года в утреннее время в следственный отдел по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поступило сообщение о том, что внезапно скончался мужчина, 1958 года рождения, доставленный в органы внутренних дел для получения объяснений в рамках проводимой сотрудниками полиции проверки.

По данному факту территориальным подразделением СК организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, на теле погибшего видимых телесных повреждений не обнаружено. Проводятся проверочные мероприятия, направленные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

на установления всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1227959>